



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНИХ РЕСУРСІВ

76018, м. Івано-Франківськ, вул. Леся Курбаса, 2, код ЄДРПОУ 40228135, (0342) 72-58-62, факс 55-31-02, e-mail: depkr@ukr.net

№ДКР-

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

10.10.2019 № ІЗ/277-19

Гр.Є.Богут

За дорученням міськвиконкому Департаментом комунальних ресурсів розглянуто Ваш інформаційний запит про надання публічної інформації від 09.10.2019 року щодо надання відомостей стосовно вільних земельних ділянок на території м. Івано-Франківська, які можуть бути передані безоплатно у приватну власність. З даного приводу повідомляємо наступне.

В зв'язку з тим, що суцільна інвентаризація земель на території міста Івано-Франківська не проведена інформація про місця розташування вільних земельних ділянок комунальної власності відсутня. При цьому інформуємо, що пошук вільних земельних ділянок може здійснюватись фізичними особами самостійно скориставшись публічною кадастровою картою за електронною адресою: <http://map.land.gov.ua/kadastrova-karta>, а також послугами ліцензованої проектно-землепорядної організації.

Додатково інформуємо, що згідно Закону України «Про надання адміністративних послуг», а також регламенту роботи структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради заява про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з наступними додатками (які передбачені відповідною інформаційною карткою) подаються через Центр надання адміністративних послуг (вул. Незалежності, 9):

1. Клопотання (заява) на ім'я міського голови.
2. Графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування та розмір земельної ділянки (ситуаційна схема, кадастровий план, тощо).
3. Довідка з містобудівного кадастру.
4. Копії паспорта (1, 2, 11 стор.), довідки про присвоєння ідентифікаційного номера.

Після отримання вищевказаних матеріалів, Департаментом комунальних ресурсів буде підготовлено відповідний проект рішення, який у встановленому порядку буде внесено на розгляд засідання міськвиконкому та міської ради.

Т.в.о. заступника Директора Департаменту-  
начальника управління земельних відносин

 В.Ровенко

Висновки міськвиконкому  
№ ІЗ/277-19 від 10.10.2019

